WERDILT [FERi264ERE])

IEE& &S| S01820 |1$Fﬁ(ﬁﬁ7‘im>|$ﬁ|}}§ﬂiﬁﬁ%‘ﬁ;’)§;§ﬁ14g§t@

j | ERAT | REMERE U 4—(REREREEVE—)

RIS | IR EREMER G 2—%6 |REFE BRFN59F
g | IELEDE | EREFN ME-RUMRER |HMERS 12 N FARE

&
| B | AT ORERR G E RELON L HEREEOTHEER ST L BHIELT
| B |5%iE&LT=

0]
LEREE #a FA i i 150 55 X 54+ B EIS (IREE ) 40 &
tib [BohEA 33930 M [FiEE| i AR - —
EWEH | REHERE 25— M-S BTy —h- b 2R OB
xf-3| A& EBM mEEAH 360,240,000 F
2 |mrEs 1372.42 m mAEE it e FMELE
RS (EfEA) | FE | it (e A) | FE

o|RBE HEEE REEY RIERE BA®R)

B |y s FRSFE SAFREHS EARBIK 3,175,200 M

42 LEE| FH26RE EEE ERBIK 8,618,400 M

#| 3=

= oo

0 &

DRV -BHRELEMISE |[BFEXFEERORTABRELEELIEMERNEHENITBELTOG

EE-EELOMER |EMELLTEYAENZBENLETHD,

B e BRAFICEITDHA
2 EOHFIRITFHRIRBIC

LOEMET REHIE
FIFAESME | AM8:30~PM10:00 thEER s BHOEE BERE B
MM EEEEOSS) | B | £ B A =| £ B H
R AR HAR | 2BMRzE | HELH. HEFES
g EmEmE| 100 A| 58 | NEELEL A[rzoma] 300 A] &t [ 400 A
2 RoNREERITR BROEE FEISRIRE
| |[HETEgs 4064792 | |[EE-EXxERE 0
= SeEIKE 1,711,063 EEEBREIH
g{ R ABRETH 1,365,768 ZOMOEE
=| | |EEH 14,545
# EREE 294,560 |@/Ivat 0
i.i“ ZOMORE 678,856 BEIEZINA
w| |AB#E 14381000 | ¥ |@mmEsZRA 387,149
- BE % 7,238,000 | 3= |[ZDftARA 790
EEHE 7,143,000
@ivat 18,445,792 |@ERIURA & 5 387,939
BEH@D+Q)—® 18,057,853 A|mR— AHIzYDaX+ 107.49 [
W B RERCBEINEF) H26 2 #& (F#)
Ui 1z H24 H25 H26 HEFAATRE BBE (%)
@ MBS R A (#E40) #® 197 411 448
ﬁg HESRFIF (A B0 A 3,228 3,196 3,025
D PFESHAER(LRANSY) A 8,488 8,970 9,990
X [Ebmrz AT 50k SERE BB ARGE | REDEF. LS

b=l BEMNSIOENEBLREDEAMEL, RBHIRAT. KEZEF. ARE. ERGESE. TITHBIREUSLLTOFRELGSTS
%;E Y. MEDESWAEHRLLTORARKIZELEAELGLESTVWIDON TR THEI-OMEBERFAT ILELNH D,
BEISFTIIEESN TS,




HEHDKR

i 2%
e R BYAH A me | gER | mmeAn | DR
= N ~ Y S H—k-J0s
so1g23| BEMER | MEMRME £ 57— (L = SR erem | 2194mi |mAses sA308| 3080000/ | FE | FE
54— E) —FO.EE
so1g24 BRHRE REHRME 25— (OFU sHm  [PEOmmE ) 3630 (minses 65308 12,240000 | RE | FE
BT/ |
= N N N A & (3£ 10. £
so1g25| BEHER | MEMRME 25— (ARH &R o ek | 2000mi |m#ases ems0m| 1.900000M | FE | F=
:.'12/9— l/) —FOE
-ty b S

-3 b B - 0 TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - 0 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 4 TR

-3 b B - TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3h b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

- b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - 4t TR

-3 b B - 3t TR

- b - 1 T RS




